



## 这儿的草莓最贵卖到每斤568元还供不应求 弘亿的草莓究竟有什么不一样?



### 弘亿庄园种植着好吃的草莓品种

草莓被誉为“果中皇后”，又叫红莓、洋莓、地莓等，是一种红色的花果。草莓外观呈心形，鲜美红嫩，果肉多汁，含有特殊的浓郁水果芳香，草莓不仅营养价值丰富，而且外观漂亮诱人，味道酸甜可口，因此成为不少女性所钟爱食用的水果之一。“春季人的肝火往往比较旺盛，吃点草莓可以起到抑制作用。而弘亿草莓是经中国绿色食品发展中心审核，被认定为绿色食品A级产品，来过的郑州市民都说好吃”。

塑料大棚长出的草莓好吃不？有的人说好吃，有的人说不好吃，有的人说好吃的不多。你可知道不是草莓不好吃，可能只是你选的地方不对。

郑州弘亿国际庄园种植的草莓品种，所产最贵的卖到568元一斤都供不应求，带动周边草莓种植产业近万亩，号称“草莓王国”。

他们与中国农科院、河南农科院及河南农业大学、郑州市果树研究所等多所高等院校紧密合作，通过产学研结合，将一些科研成果进行技术转化，摸索出了现代农业的新型业态，有效提升了农产品附加值。弘亿草莓主栽品种有弘亿尚品、弘亿特级、弘亿小白、弘亿极品。

提到草莓采摘，郑州市的市民一下子会想到郑州市中牟县，该县草莓种植面积达7000亩，连续5年产量都在5000亩以上，多数分布在姚家镇、大孟镇和官渡镇。中牟的草莓外观好，而且中牟都是沙土地，含硅肥多，长出的草莓口感好。 樊无敌

### 弘亿草莓个大味甜、养生保健

草莓系从荷兰、韩国、日本引进，经弘亿草莓工程技术研究中心改良的新品种，通过脱毒育苗、培壮形成优质商品苗后定植，零农药、零化肥、蜜蜂授粉、硫磺杀毒，安全健康。弘亿种植的草莓品种主要有：荣获2017年第二届河南省草莓产业技术交流会金奖的弘亿极品，“表里不一”的弘亿小白，甜蜜诱人的弘亿特级，香气浓郁的弘亿尚品。

弘亿尚品果肉多汁，果色鲜红香甜，品质佳，含有特殊的浓郁水果芳香，营养价值高，含丰富的维生素C，有帮助消化的功效。

弘亿特级果实呈圆锥形，果面深红色、富有光泽，果面平整，种子分布均匀，稍凹于果面，黄色、红色兼有。

弘亿小白果皮成粉白色，果肉呈白色，这种莓果与草莓的基因构成相同。不

过尝起来味道与菠萝“出奇的”相似。

弘亿极品果肉白色，果心色白，果实空洞小，风味独特，抗白粉病能力强，深受采摘者的喜爱。

草莓生长过程中，采用的是以色列灌溉一体化系统和荷兰普瑞瓦智能控制系统，采用绿色生产标准和无土栽培技术，零农药、零化肥、蜜蜂授粉，所产草莓个大味甜，不少游客采摘回去当作赠礼佳品探亲访友。

弘亿国际庄园还经常举办寻找草莓王、草莓擂台赛、草莓风车节等多种活动，以此激励农户提升草莓产量，种植口感好、外观漂亮、营养丰富的草莓。同时让广大消费者能品尝到优质、新鲜的草莓。

如此精心培育的草莓你不来尝一尝吗？或者你不准备让你的亲朋好友们尝一尝吗？



庄园地址:中牟县建设南路(弘亿国际产业园)  
客服电话:400-6712-888

## 春天,在郑州一起去听花开的声音

百花盛开,正是赏花的好时节,如果您想赏桃花,可到巩义青龙山慈云寺、荥阳三皇山桃花峪、新郑具茨山国家级森林公园等景区。在新郑郑风苑景区可欣赏到迎春花、红叶李花等多种春花,走进轩辕湖生态湿地文化园,则可一览玉兰花、紫荆花的风采…… 樊无敌



### 斑斓春花绕郑州

春季赏花游已成为郑州旅游热点线路,每到阳春三月,郑州周边县(市)的嵩山、始祖山、浮戏山、青龙山等群山被春花环绕,异常美丽,吸引众多市民前来踏青赏花。郑州市旅游局相关负责人介绍,今年,多家景区纷纷推出杏花节、桃花节等活动,可以说,春天的郑州被斑斓春花所围绕。

桃花含笑春风里,万支丹彩灼春融。每年3月,青龙山桃林丛生,桃花似海。巩义市旅发委主任秦文坦说,每年3月的桃花时节,在景区51平方公里近8万

亩的土地上、山崖旁生长着野生的山桃花,风起花涌,桃香迷离。伏羲山上春意浓,漫山遍野杏花开。3月的新密伏羲山杏花节上,



万亩野生杏花银装素裹、如云似霞,与周边黄灿灿的油菜花、绿油油的麦田为“伴”,交相呼应,构成了一幅幅诱人的画卷。

荥阳市环翠峪已连续举办了20年的杏花节,第21届荥阳环翠峪杏花节今天拉开帷。10万多株杏花,有的已经有上百年的树龄,加上这里的绿水青山和简单干净农舍,带上家里人,来感受春天环翠峪那份清新与质朴。

“若待上林花似锦,出门俱是看花人。”在荥阳黄河岸边的丰乐樱花园记者看到,在缤纷的樱花林里,有的在兴致勃勃地赏着樱花,有的站在树下拍照,有的陶醉地闻着樱花的香味。市民张丽拿着自拍杆和儿子不停地拍照,去年她参加了这里第一届樱花节后,觉得家乡的樱花更美,品种更多,根本无需漂洋过海。

### 3月的郑州近郊繁花似锦

春光明媚,郑州都市区、乡村野外,不少市民欣喜地发现,层层叠叠的杏花、桃花、油菜花等烂漫春花缤纷绽放。郑州海智蓝科技公司副总经理李红涛是位摄影爱好者,他说:“在郑州想赏花,如果不想远游,郑州周边也处处繁花盛开。”

“郑州周边处处是花海,有数条旅游观

光路线。”郑州市休闲农业观光协会负责人介绍说,滨河生态观光游,从江山路开始,沿黄河大堤一路向东,可让市民赏尽繁花。

据了解,该线路西起黄河风景名胜,东至中牟雁鸣湖。主要有丰乐农庄、绿源山水、乡河湾、金地人家、普兰斯薰衣草园、富景生态园、中牟农业国家公园等庄园。以郑州富景生态园为例,这里进入春季之后,油菜花、桃花、梨花盛开,还有上千亩湿地,众多叫不出名的花朵点点开放。

而从惠济区黄河风景名胜向西就是邙岭阳春赏花了。该线路东起惠济区黄河风景名胜,西至荥阳与巩义交界处。主要有桃花峪村、官峪村、侃园、恩成邙岭、秦圆丰农庄、虎牢关生态园等休闲农业特色村和庄园。主要休闲产品有:到桃花峪村百亩桃园观赏“满树和娇烂漫红,万枝丹彩灼春融”;到秦圆丰农庄、恩成邙岭千亩梨园品味“玉树琼葩雪堆雪,风吹粉淡满岭香”;到刘沟村、官峪村万亩石榴园感受“万绿丛中红一点,不输繁花锦绣春”;到侃园体会“北窗隐映桃李下,闲坐但品一壶香”;到虎牢关生态园领略“虎牢关壁立千仞,芳菲含笑恋春风”。

此外,郑州周边还有一些不错的乡村游,让市民尽情徜徉花海。主要包含二七樱桃沟村、新郑泰山村、新密王寨河村等特色村等。樱桃沟管委会徐建说,这些地方自然风光秀美,毗邻南水北调绿色生态圈,市民在踏青赏花时可全面了解现代农业发展,关注健康绿色生活。